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(2) f(x) = 9¢* + 1x3

fix) =9e" + 13x-12

f'(x) =9e" - 16x-32 = 9¢" - 16x3
(3) f(x) = 2e" + 1x2

fix) = 2" + x~

f'(x) = 2e"-2x° = 2e*-2x3
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(4) f(x) = o2 sin x - cos x

f'(x) =12 cos x + sin x

X =2 boaice fix) 2" + X 10L,i8Y] izmin) wlosl dsles 251 (5)

fx)= 2e"+x , x=2

fl2) = 2% +2

f'(x)=2e" +1
ool Jio

f'(2) =26 + 1
: owloo)l alao

y—292—2=(292+1)(x—2)
y= (2’ + 1) x - 2¢°

Cf(X) = 3x + sin X + 2 :9LuidY] izmie) isl pwloo 3929 pas el (6)
f'(x) =3 + cos x
055t a9V pwlaall aicf(x) = 0
3+cosx=0 - cosx=-3
1 oY {J> Lo ud asleall oing- < cos x <1
. i) adsl Slwlos 2295 ¥ 103)f

S > auiimo Hluto (19 J iy e g9g0 10l Jiays(t) = 3t° -7, t <0
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sty =3t"-t , t=0
rtgem|
v(t) = 6t - 3t°
&) bl |
a(t) =06 -6t

0sSaw Ao (58 el oais 9%y sl (g8lsall) gdg0ll 271 (8)
loaic oSaw al> 9 el pSuv(t) = 0
vit) =6t-3t°=0 - 3t2-t)=0 > t=0, t=2
s(0)=0,sQ2)=12-8=4
tosdgall o JS (8 098y boris (lax) YgSuw Al 8 el VS V)

s=0m , s=4m

x> 0:lels oVl ollawdl of cazls o cus « 1olS BIf(X) = In x°
X = €% Losis 9LidY] wimio gwlos @olee 221 (9)
f)= Inx’=2lnx , x=¢€°
fle’y=2lne*=4 - (e°,4)
f'(x) =2x
: owloo)l Jro
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f'(e’) = 2e2
:uul.o.o.” ilsleo
y-4=2e2(x-¢e’) » y=2e2x+2

6x - 2y + 5 pyiisall Ujlgo bais pwlooll 958y il dlasill X ilxoYl a2l (10)
=0

3 sgluwy 6 ailsles s3I ppsimal Jrox -2y +5 =10
f'x)=2x=3 - x=23

Ll ouwIl odlawdl o8 cuzls . :ol5 I3If(x) = 2 sin x - 4 cos x
X = 0 boaie fix) 9LisY wizmie) gwloo)l Jio 221 (11)
f'(x) =2 cosx+ 4 sin x

f'0)=2cos0+4sin0 =2

X =12 Loxis f(x) 9LisY timio) pulool] dsles 221 (12)
X =12 baic HBY =y
f(m2)=2sinn2-4cosn2 =2
towlondl Juo
f'(m2) =2cosn2 +4sinn2 =4
towboad| doleso
y-2=4(x-12) » y=4x-2n+ 2
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